	Jméno: Ondřej Příman                Kruh: 1015                    Datum: 5. 12. 2011

	Úloha 11 – Audiometrie



	Podmínky měření: teplota: 23 ºC

                             tlak: 101,3 kPa

                             relativní vlhkost vzduchu: 46%

Vyšetřovaný 1 – Věk : 21
                           Pohlaví: muž


	Vlastní

 měření : 

      Frekvence
	1 pravé ucho

  dB
	1levé ucho

dB
	2 pravé ucho

dB
	2 levé ucho

dB
	1Kostní vedení

	
	
	
	
	
	pravé
	levé

	  125 Hz
	30
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	30
	30
	
	
	
	

	   500 Hz
	40
	40
	
	
	
	

	   2kHz
	35
	35
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	30
	30
	
	
	
	

	   8kHz
	30
	30
	
	
	
	

	10 kHz
	30
	40
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Co je to sluchové pole?

Sluchové pole jsou všechny slyšitelné zvukové vjemy.

Závěr: Sluchový práh je pro pravé i levé ucho přibližně stejný.
	


	Jméno: Ondřej Příman                  Kruh: 1015                    Datum: 5. 12. 2011

	Úloha 11 – Akustická rezonance 



	Podmínky měření: teplota: 23 ºC

                             tlak: 101,3 kPa

                             relativní vlhkost vzduchu: 46%

Ladička

Délka (mm)

Frekvence (Hz)

C1

145

269

D1

140

298

F1

130

344

G1

125

403

H1

115

504
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	Graf závislosti frekvence ladičky na její délce

Je závislost frekvence ladičky na její délce lineární?

Ano, s klesající délkou ladičky roste frekvence.

Proč od sebe rozeznáme např. zvuk struny houslí od klavíru, i když zazní struna naladěná na stejnou frekvenci?

Jaké je lékařské využití ladičky?

V medicíně je využití resonance v tomografii.

Závěr: Ověřili jsme závislost frekvence ladičky na její délce. Námi naměřené výsledky

           odpovídají zadaným hodnotám.
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